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14 октября 2018 года в 11 час 35 мин  в ОП п.Первомайский 38 ПСЧ поступило  сообщение о пожаре в жилом доме в п. Большепрудный Первомайского района.
По прибытию на место пожара установлено, что пожар происходил в жилом двухквартирном доме. Квартира №1, в которой происходило горение, не жилая, оставалась без присмотра около 4-х лет, электро- и газоснабжение было отключено, теплогенерирующие приборы, мебель отсутствовала. Квартира №2 дома - жилая, имеется электро-, газоснабжение, принадлежит гражданам на праве частной собственности в результате пожара не пострадала.
На момент прибытия первого пожарного подразделения (ДПК п.Рубежинский) происходило открытое горение в помещении и кровли кухни-веранды квартиры №1 на площади около 25кв.м., задымление внутренних помещений квартиры №1.
В результате пожара огнем было повреждено: кровля, перекрытия, стены помещения кухни-веранды, покрылись копотью потолок стены в помещении квартиры №1. На месте пожара обнаружен труп мужчины, лежащий внутри помещения кухни-веранды квартиры №1. Как было установлено - труп гражданина П. 1953 г.р., пенсионер, злоупотреблял алкоголем. Травмированных людей на пожаре нет.
В помещении нежилой квартиры гр. П. оказался по собственной инициативе, с целью распития спиртных напитков. Со слов жителей п. Большепрудный  квартира в которой произошел пожар неоднократно посещалась различными гражданами с целью распития спиртных напитков, в указанную квартиру имелся свободный доступ, двери не запирались, за квартирой никто не присматривал. На момент пожара гр. П. в помещении квартиры находился один. Предположительно находился в состоянии алкогольного опьянения. При опросе очевидцев первоначальное горение было обнаружено в помещении кухни-веранды квартиры №1 в районе пола. При осмотре места пожара наибольшие огневые повреждения наблюдаются именно в этом помещении (обрушение и сгорание потолочного перекрытия, частичное разрушение наружной стены, выгорание межкомнатных дверных полотен в дверных проемах со смежными помещениями. На участках электросети в помещениях квартиры №1 отсутствуют следы теплового проявления электроэнергии в аварийном режиме работы, теплогенерирующее оборудование (печи, котлы, обогреватели и т.п.) отсутствует.
Причиной пожара является неосторожность при курении гр.П.. Со слов родственников гр.П. за ним неоднократно замечалось, что он в состоянии  алкогольного опьянения курил и при этом окурки ронял на свою одежду.
 Подобный пожар произошел 05.09.2018 года в с.Красное Первомайского района, также объектом пожара являлось бесхозное строение дома. В результате указанного пожара жертв не было.
В связи с вышеизложенным, для повышения уровня противопожарной защиты объектов жилого фонда и других объектов на территории населенных пунктов Первомайского района, предотвращения гибели и травмирования людей на пожарах, в осенне-зимний пожароопасный период, обращаю внимание граждан на возможное изменение погодных условий и связанное с этим ухудшение пожароопасной обстановки, в т.ч. на безопасную эксплуатацию теплогенерирующего оборудования, электросетей, соблюдение мер предосторожности при пользовании газовым оборудованием, открытым огнем, при курении. Только соблюдая необходимые требования безопасности вы оградите себя и своих близких от непредвиденных ситуаций и трагедий.
При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по телефону «01», сотовая связь «101» или «112» со всех мобильных операторов.


