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публичных слушаний в муниципальном образовании Соболевский сельсовет Первомайского района Оренбургской области по проекту планировки  территории и проекту межевания территории расположенной в границах  Соболевского  сельсовета  Первомайского района Оренбургской области 


01 декабря   2017 года                                                                       с.Соболево
19.00 часов

Председательствующий:  Третьяков Сергей Николаевич –  глава администрации
Секретарь: Гордиенко Марина Владимировна – заместитель главы                                                     
Присутствовало:  17 человек

СЛУШАЛИ: Третьякова С,Н.,  – главу администрации муниципального образования Соболевский сельсовет. Он объявил о начале публичных слушаний по проекту планировки  территории и проекту межевания территории , расположенной в границах  Соболевского  сельсовета  Первомайского района Оренбургской области 

1. Публичное слушание по проекту планировки и проекту межевания территории для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС») 
Голосование за данное предложение.

Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 17
Голосовало « ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Голосовало –17

РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.

СЛУШАЛИ: Третьякова С.Н. – главу администрации муниципального образования Соболевский сельсовет. Он   рассказал о том, что трасса волоконно-оптической линии связи (ВОЛС)  ПАО МТС проходит по территории Володарского ,Соболевского и Советского сельсоветов Первомайского района .Общая протяженность трассы по Первомайскому району волоконно-оптической линии связи (ВОЛС ) ПАО «МТС » БС 56583 (Оренбургская область ,Первомайский район, с. Советское, Башня ПАО «Мегафон») – БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский, п. Володарский ,Башня ПАО «МТС» ) составляет 25,071 км. Отвод земель под строительство проектируемого объекта ,для размещения строительных машин и механизмов , отвалов растительного и минерального  грунта , труб , предоставляет собой полосу местности 6 м (согласно СН 461-74 « Нормам отвода земель для линий связи »). Все строительные работы должны проводиться исключительно в пределах полосы отвода. На протяжении всей трассы ВОЛС ,инженерных коммуникаций подлежащих переустройству нет. Трасса проектируемой волоконно-оптической линии связи на территории Соболевского сельсовета имеет пересечение с дорогами как с грунтовым так и с асфальтобетонным покрытием, воздушными ЛЭП, кабелями связи, подземным газопроводом, водопроводом и нефтепроводами. На основании документов территориального планирования  и правил землепользования и застройки муниципальных образований ,строительство волоконно-оптической линии связи на рассматриваемой территории , не противоречит генеральному плану. Глава  ознакомил присутствующих наглядно с Проектом планировки и межевания территории. 
Председательствующий Третьяков С.Н. уточнил, будут ли у участников публичных слушаний вопросы по проекту планировки и проекту межевания территории объекта? Вопросов не последовало.
Поступило предложение от большинства участников публичных слушаний утвердить проект планировки волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС»)  на территории муниципального образования Соболевский сельсовет Первомайского района Оренбургской области, других предложений не поступило.
Голосование за данное предложение.

Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 17
Голосовало « ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0
Не голосовало – 0
Голосовало – 17

Председательствующий уточнил, что результаты публичных слушаний будут оформлены заключением о результатах публичных слушаний по проекту планировки  и проекту межевания территории для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС») 

РЕШИЛИ: Утвердить проект планировки и проект межевания территории для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС») 



Председательствующий поблагодарил всех участников за участие в публичных слушаниях.

Дата составления протокола: 01 декабря 2017 года.




Председатель комиссии,
глава муниципального образования
Советский сельсовет                                                                                  С,Н.Третьяков 

Секретарь комиссии, заместитель 
главы администрации 
муниципального образования 
Соболевский сельсовет                                                                             М.В.Гордиенко 



                                                   ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС») 


Публичные слушания назначены:
Постановлением администрации муниципального образования Соболевский сельсовет Первомайского района Оренбургской области № 59/1-п от 31 октября  2017 г. «О назначении  публичных слушаний по  проекту планировки территории  и  проекта  межевания территории расположенной в границах Соболевского сельсовета Первомайского района Оренбургской области  »  на основании п. 5 ст. 46 «Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, «Положения о публичных слушаниях на территории муниципального образования Соболевский сельсовет Первомайского района Оренбургской области», утвержденного Решением Совета депутатов муниципального образования Соболевский	  сельсовет от 27.07.2006г. № 33.
Дата, время и место проведения:
01 декабря 2017 г. в 19-00 часов по адресу: Оренбургская область, Первомайский  район,  с. Соболево, ул. Комсомольская, 6, здание СДК. 
Организатор публичных слушаний:
Администрация муниципального образования Соболевский сельсовет Первомайского  района Оренбургской области, ООО   «Основа плюс»,  Количество участников публичных слушаний: 17 человек.
На публичных слушаниях присутствовали представители администрации,  ООО «Основа Плюс ».
Информирование заинтересованных лиц:

Жители муниципального образования Соболевский сельсовет Первомайского района, в том числе граждане, проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок, применительно к которому разрабатывался проект планировки и проект межевания территории для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС»)  Первомайского района Оренбургской области были проинформированы о проведении  публичных слушаний посредством размещения  на стенде администрации муниципального образования Соболевский сельсовет, на стенде Соболевского сельского Дома культуры и на официальном сайте муниципального образования Соболевский  сельсовет в сети Интернет.
С проектом  планировки и проектом  межевания территории для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС») можно было ознакомиться с  31.10.2017 по 01.12.2017  г. в рабочие дни с 9-00 до 17-00 часов в здании администрации муниципального образования Соболевский сельсовет по адресу:  Оренбургская область, Первомайский  район, Соболевский сельсовет, с. Соболево, ул. Советская,54
Выводы и рекомендации по результатам публичных слушаний:
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования Соболевский  сельсовет Первомайского  района Оренбургской области  № 59/1-п от 31 октября  2017 г. «О назначении  публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории  , расположенной в границах Соболевского сельсовета Первомайского района Оренбургской области  », срок подачи предложений и замечаний заинтересованными лицами по обсуждаемому вопросу был установлен по 01.12.2017 г.  С момента опубликования данного постановления на официальном сайте муниципального образования Соболевский  сельсовет до дня проведения публичных слушаний, а так же во время проведения публичных слушаний письменных обращений физических и юридических лиц с замечаниями или предложениями по рассматриваемому вопросу не поступило.
[bookmark: _GoBack]Во время проведения публичных слушаний вопросов проектировщикам не поступило. Выступления участников публичных слушаний отражены в протоколе публичных слушаний от 01.12.2017 г.
В соответствии с действующим законодательством: 
 Публичные слушания по рассмотрению проекта  планировки и проекта межевания территории для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС») 

Представленный на рассмотрение проект планировки  и проект межевания территории для строительства волоконно-оптической линии связи (ВОЛС) ПАО «МТС» БС - 56583 (Оренбургская область , Первомайский район, с. Советское; Башня ПАО «Мегафон»- БС 56520 (Оренбургская область, Первомайский район, п. Володарский, Башня ПАО «МТС») выполненный ООО «Основа Плюс  », одобрен участниками публичных слушаний.
1. Данное заключение подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования Соболевский сельсовет в установленном законом срок.



Глава муниципального образования
Соболевский сельсовет                                                                    С.Н.Третьяков







