ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО БЕЗОПАСНОМУ ПОЛЬЗОВАНИЮ ГАЗОМ В БЫТУ 
 
Каждый пользователь внутриквартирного газового оборудования обязан:  
Знать и выполнять правила безопасного пользования газом в быту. 
Следить за исправностью газового оборудования и газовых счетчиков, обеспечивать их надлежащее техническое состояние путем заключения договоров со специализированной организацией, а также немедленно сообщать в специализированную организацию об авариях, о пожарах, неисправностях внутридомового газового оборудования и об иных нарушениях, возникающих при пользовании газом в быту. 
 В случае длительного отъезда подать заявление в газовую службу для отключения квартиры от газа. 
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:  
Оставлять без присмотра работающие газовые приборы.  
Использовать помещение, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха. 
Пользоваться газовыми приборами при отсутствии тяги или неисправной вентиляции.  
Пользование неисправными или требующими ремонта газовыми приборами. 
 Допускать к пользованию газом детей. 
 Засорять и закрывать вентиляционные каналы. 
 Загромождать газовое оборудование посторонними предметами, привязывать к газопроводам веревки.  
Самостоятельно заниматься ремонтом, заменой или перестановкой газового оборудования.  
Монтаж и демонтаж газопроводов, установка газовых приборов, аппаратов и другого газоиспользующего оборудования, присоединение их к газопроводам, системам поквартирного водоснабжения и теплоснабжения должны производиться специализированными организациями.  Самовольная перекладка газопроводов, установка дополнительного и перестановка имеющегося газоиспользующего оборудования не допускается. Такие работы выполняет специализированная организация. 
Если Вы почувствовали запах газа, перекройте кран перед газовым оборудованием и сообщите в аварийную службу. До приезда аварийной бригады проветрите помещение, не пользуйтесь открытым огнем, не включайте и не выключайте электроприборы. 

ВОСПРЕЩАЕТСЯ: 1. Оставлять зажженную газовую плиту без присмотра, а также допускать к пользованию и уходу за плитой малолетних детей и лиц, незнакомых с правилами пользования газовыми приборами. 2. Использовать газовые плиты для обогрева помещения. 3. Загромождать плиту посторонними предметами или класть возле нее предметы легковоспламеняющиеся. 4. Привязывать к газовым трубам и вентилям веревки для развешивания белья и других вещей. 5. Стучать по вентилям, горелкам, редуктору металлическими предметами, а также поворачивать ручку крана на плите с помощью ключей, щипцов, клещей, рычагов и т. д. 6. Ставить тяжести на открытую дверцу духового шкафа. 7. Становиться на плиту, ставить полные тяжелые баки для кипячения белья, устанавливать посуду с широким дном на конфорки с низкими ребрами и т. д. 8. Открывать краны, не имея в руках зажженной спички. 9. Заливать горящие горелки кипящими жидкостями. 10. Спать в помещении, где установлена газовая плита, или оставлять горелки плиты включенными, горящими ночью, когда в квартире все спят. 11. Самовольно менять место установки газовой плиты или ремонтировать газовые приборы и внутриквартирную газовую разводку. 12. Пользоваться плитой при закрытой или неисправной вентиляции. 13. Разжигать плиту, а также курить, включать и выключать электрические приборы при появлении запаха газа в помещении. В этом случае необходимо срочно сообщить в аварийную службу по телефону 04, 104,  4-13-05. 
Телефон  ЕДДС Первомайского района 3-10-10,89228700009.
